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 شود؟ ساز مشاهده مي رو نقش كدام عامل دگرگون در شكل روبه -101

  دار ) فشار جهت1  

  جانبه ) فشار همه2  

  ) گرما3  

  ) سيال داغ4  

  آيد؟ وجود مي بهي دگرگوني در كدام نوع اقسام دگرگوني  هاله -102

  ) هيدروترمال4  حرارتي - ) حركتي3  ) مجاورتي 2  ) دفني1  

  ي پايين دگرگوني است؟ ي درجه دهنده تشكيل كدام كاني نشان - 103

  ) استاروليت4  ) گارنت3  ) كلريت2  ) سيليمانيت1  

  تري نسبت به هوازدگي شيميايي دارد؟ كدام كاني مقاومت بيش -104

  ) مسكوويت4  ) اوژيت3  ) آمفيبول2  ) بيوتيت1  

3ي  در رابطه - 105
3 2 2

CaSiO
CaCO SiO CO

B
+ → ++ → ++ → ++ →   ي مناسب كدام است؟ گزينه Bجاي  به، +

  ) هورنبلند4  ) ولاستونيت3  ) كلسدون2  ) كلسيت1  

  ساز در اين دگرگوني كدام است؟ ها عوض شده است. عامل اصلي دگرگون در نوعي دگرگوني تركيب شيميايي كاني -106

  ) گرماي ماگما4  ) سيالات داغ3  دار ) فشار جهت2  ركننده) فشار محصو1  

  تر است؟ ي دگرگوني در كدام سنگ بيش درجه - 107

  ) گنيس4  ) شيست3  ) فيليت2  ) سنگ لوح1  

  شود؟ در جدول، كدام گزينه قرار گيرد جدول كامل مي Bو  Aجاي حروف  به -108

  دارد -) كلسيت1  

  ندارد -) كلسيت2  

  دارد -) گرانيت3  

  ندارد -) گرانيت4  

  علت جلاي براق در سنگ فيليت كدام است؟ -109

  ) وجود كاني فلدسپات در سطح فولياسيون2  ) وجود كاني ميكا در سطح فولياسيون1  

  ) وفور كاني كوارتز در سطح فولياسيون4  ) وفور كاني ميكا در سطح شيستوزيته3  

  ام گزينه درست است؟كد -110

  گويند. ) به بخش معدني خاك هوموس مي2  تر از نوع شيميايي است. ) هوازدگي در مناطق استوايي، بيش1  

  گويند. ) به حركت آرام و ملايم مواد بر روي دامنه ريزش مي4  باشد. ي هوازدگي مي ) فرسايش مقدمه3  

  .. و جهت وزش باد از .............. به .............. است.ي قرار ............. در شكل فرضي تلماسه، زاويه -111

  1 (B A− − α− − α− − α− − α  

  2 (A B− −β− −β− −β− −β  

  3 (A B− − α− − α− − α− − α  

  4 (B A− −β− −β− −β− −β  

  گويند. .... ميصورت معلق در فضا حمل كند ........... كه باد قادر است به به ذرات ريزي -112

  ) مورن4  ) تيل3  ) بار بستر2  ) بار معلق1  

  شوند چه نام دارند؟ كه در جلوي يخچال حمل مي موادي -113

  ) رسوبات مطبق4  ) تيل3  اي ) مورن جبهه2  ) مورن مياني1  

  عامل اصلي كدام دو پديده، فرسايش است؟ - 114

  تيل - ريزش) 4  گرهك منگنز - ) تيل3  تيل -) آبشار2  ريزش -) آبشار1  

  ؟شود نميكدام عنصر در گرهك منگنز يافت  -115

  ) منيزيم4  ) مس3  ) كبالت2  ) آهن1  

  گيرد. عمل جانشيني توسط .............. و طي پديده .............. صورت مي - 116

  رسوبگذاري -) رودخانه4  فرسايش -) رودخانه3  گذاري رسوب -) آب زيرزميني2  فرسايش -) آب زيرزميني1  

  تكه، حاوي مواد معدني زياد تشكيل شده است؟ هاي نازك و تكه در كدام مناطق خاك - 117

  ) قطب4  ) حاره3  ) معتدل شمالي2  ) بياباني1  

 يافتگي جهت سنگ اوليه سنگ دگرگوني

 A B مرمر

        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        1010101010101010دي: دي: دي: دي: دي: دي: دي: دي: وقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنهاوقت پيشنها          زمين شناسيزمين شناسيزمين شناسيزمين شناسيزمين شناسيزمين شناسيزمين شناسيزمين شناسي
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ββββ
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  خاك است؟ Bكدام دو ويژگي مربوط به افق  -118  22222222

  صر محلولداراي عنا -ي زياد ) رس و ماسه2  داراي عناصر محلول -) هوموس زياد1  

  فاقد عناصر محلول -) هوموس كم4  فاقد عناصر محلول -ي زياد ) رس و ماسه3  

  صدر كدام است؟ علت تشكيل درياچه در غار علي -119

  ) جمع شدن آب در بخش نفوذناپذير غار2  ) بالاتر قرار گرفتن سطح ايستابي از كف غار1  

  ها در زيرزمين چالها و يخ ) ذوب شدن برف4    ) فروافتادگي قسمتي از غار3  

  يك از موارد زير نيروي جاذبه است؟ عامل اصلي فرسايش در كدام -120

  ) ياردانگ4  ) غار آهكي3  ) آبشار2  ) ريزش1  
  

  

  

اگر تابع  -121
2

1 2

13 2

2 1 2

ax x

f (x) x

ax bx x

 + > −+ > −+ > −+ > −


= = −= = −= = −= = −


+ − < −+ − < −+ − < −+ − < −

2xي  در نقطه  = −= −= −= پيوسته باشد، حاصل  −
a

b
  است؟  چقدر 

  1 (
31
6

  2 (
6
31

  3 (
31
6

−−−−  4 (
6
31

−−−−  

چقدر باشد تا تابع  kمقدار  -122
2

2
4

4

Sin x x

f (x)

k Cos x x

ππππ
>>>>==== 
ππππ + ≤+ ≤+ ≤+ ≤



در  
4

x
ππππ

  پيوسته باشد؟ ====

  1 (1-  2 (
1
2

−−−−  3 (1  4 (
1
2

  

  ؟نيستي داده شده پيوسته  كدام تابع در نقطه -123

  1 (
2

2
2 3
x

y , x
x

++++
= == == == =

−−−−
  2 (

2

2
1

1
1

x
y , x

x

−−−−
= = −= = −= = −= = −

++++
  3 (

2

2
5

1
1

x
y , x

x

++++
= == == == =

−−−−
  4 (

22
2

2
x x

y , x
x

++++
= = −= = −= = −= = −

−−−−
  

22در تابع  -124 3 4y x x= − += − += − += − 1آهنگ متوسط تغيير در  + 2x   چقدر است؟ 2با نمو  ====

  1 (6  2 (9  3 (16  4 (18  

2براي تابع  -125 5 6f (x) x x= − += − += − += − 3xآهنگ متوسط تغيير وقتي  + 0و  ==== 4h   است چقدر است؟ ====/

  1 (4/1  2 (6/0  3 (4/11  4 (6/1  

2اي تابع  آهنگ تغيير لحظه -126 3 1f (x) x x= + += + += + += + 1ي  در نقطه + 2x = −= −= −=   كدام است؟ −

  1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2-  

در تابع  -127
1

x
f(x)

x
====

++++
حاصل  

x x

f (x) f (x )
lim

x x→→→→

−−−−

−−−−�

�

�

0xدر     كدام است؟ �====

  1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  زمين شناسيزمين شناسي  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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22ي  ي حركت متحركي روي خط راست مطابق رابطه معادله -128  33333333 3 5x(t) t t= − += − += − += −   ي سرعت اين متحرك كدام گزينه است؟ است. معادله +

  1 (4 3t −−−−  2 (2 3t −−−−  3 (22 3t t−−−−  4 (2 5t t− +− +− +− +  

3صورت  كند بر حسب متر به ي حركت متحركي كه بر روي خط راست حركت مي معادله -129 23x(t) t t= −= −= −= اسـت. شـتاب ايـن متحـرك در      −

2tي  لحظه s==== ت؟چند متر بر مجذور ثانيه اس  

  1 (4-  2 (2-  3 (3  4 (6  

23شيب خط مماس بر نمودار تابع  -130 4y x x= −= −= −=   چقدر است؟ -1طول  اي به در نقطه −

  1 (4-  2 (6  3 (10-  4 (6-  

مشتق تابع  -131
2

2
1x

f (x)
x

++++
1xي  در نقطه ====   كدام است؟ ====

  1 (
2
3

−−−−  2 (2-  3 (
2
3

  4 (2  

21مشتق تابع  -132 3f (x) ( x)= += += +=   كدام گزينه است؟ +

  1 (2 1 3( x)++++  2 (26 1 3( x)++++  3 (6 1 3( x)++++  4 (22 1 3( x)++++  

مشتق تابع  -133
3
2
x

f (x)
x

====
−−−−

  كدام است؟ 

  1 (
2

3

2(x )−−−−
  2 (

2
6

2(x )−−−−
  3 (

2
6

2(x )
−−−−

−−−−
  4 (

2
3

2(x )
−−−−

−−−−
  

2مشتق تابع  -134 3 3 7f (x) ( x )( x )= + −= + −= + −= +   كدام است؟ −

  1 (6 5x −−−−  2 (6 5x ++++  3 (12 5x ++++  4 (12 5x −−−−  

2yاگر  -135 u u= += += += 2و  + 1u x= −= −= −= xyگاه  ، آن−   كدام است؟ ′′′′

  1 (34 2x x−−−−  2 (24 2x x−−−−  3 (2x x++++  4 (34 2x −−−−  

2مشتق تابع  -136 2y x x= += += += 1xدر  +   كدام است؟ �====

  1 (
3

3
  2 (

3
3

  3 (
3
2

  4 (
2 3
3

  

fاگر  -137 (x) پذير و مثبت باشد، و داشته باشيم  تابعي مشتقy f (x)====گاه مشتق  ، آنy :برابر است با  

  1 (
f (x)

y
f (x)

′′′′
′′′′ ====  2 (

f (x)
y

f (x)

′′′′
′′′′ ====  3 (

2

f (x)
y

f (x)

′′′′
′′′′ ====  4 (

2f (x)
y

f (x)

′′′′
′′′′ ====  

2مشتق تابع  -138 1y x= −= −= −=   است؟ نشدهدر كدام نقطه تعريف  −

  1 (
1
2

  2 (
3
2

  3 (1  4 (2  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  رياضياترياضيات

  محل انجام محاسبات



  

 

44444444  
مشتق تابع  -139

2
1

2
y

x
0xي  در نقطه ====   كدام است؟ ====

  ) صفر4  ) وجود ندارد3  -1) 2  1) 1  

24yمشتق تابع  -140 x= −= −= −= چند برابر  −
1
y
  است؟ 

  1 (x  2 (2x−−−−  3 (2x  4 (x−−−−  

  ها كدام است؟ باشد، ميانگين داده 3/0ي دوم  در جدول فراواني مقابل اگر فراواني نسبي دسته -141

  1 (3  

  2 (2  

  3 (5/2  

  4 (5/3  

  هاي اول و دوم و سوم چقدر است؟  كاي زير مجموع چار با توجه به نمودار جعبه -142

  1 (23  

  2 (10  

  3 (30  

  4 (44  

  ترين شاخص پراكندگي است، زيرا: ي تغييرات، ضعيف دامنه -143

    ) هميشه عددي مثبت است.2  ها نسبت معكوس دارد. ) با تعداد داده1  

  شود.  نيمم و ماكزيمم استفاده مي فقط از مقادير مي ي آن ) در محاسبه4  كند. اي ديگر تغيير نمي ) مقدار آن از يك نمونه به نمونه3  

  كدام است؟ nباشد،  30ها  و مجموع مجذورات داده 1و انحراف معيار  3ي آماري  داده nاگر ميانگين  -144

  1 (3  2 (4  3 (16  4 (2  

1اگر ميانگين و واريانس  -145 2 nx ,x , ... , x 1حـراف معيـار   باشـد، ميـانگين و ان   9و  3ترتيب  به 2 ny , y , ... , y    كـه در آن
1

1
2i iy x= += += += + 

1ترتيب چگونه است؟ ( به 2i , , , n==== …(  

  1 (2 5 1 5y / , y /σ = =σ = =σ = =σ = =  2 (1 5 1 5y / , y /σ = =σ = =σ = =σ = =  3 (4 5 2 5y / , y /σ = =σ = =σ = =σ = =  4 (1 5 2 5y / , y /σ = =σ = =σ = =σ = =  

  

  
  

  كدام عبارت درست است؟  -146

  دهد.   اي، قلاب تشكيل مي ي گياهان دو لپه ي همه زني دانه جوان حاصل از جوانه ي ) ساقه1  

  ساله از نوع علفي هستند.   ي گياهان يك ) همه2  

  پوشاند.  اي را يك غلاف مي لپه ي گياهان تك زني همه جوان حاصل از جوانه ) ساقه3  

  ساله دارند.  ، عمري يكي گياهان علفي ) همه4  

  هايي دارند؟ هاي مريستم رأسي ساقه حسن يوسف چه ويژگي سلول -147

  ) كوچك و تمايزنيافته4  ) بزرگ و تمايزنيافته3  ) كوچك و تمايزيافته2  ) بزرگ و تمايزيافته1  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  رياضياترياضيات  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

4  3  2  1  ix  

2  a   3  2  if   

  محل انجام محاسبات
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  شود.  ها نقش مخالف با ژيبرلين دارد، باعث ............... مي وانه زدن دانهآن هورموني كه در امر ج -148  55555555

  هاي هوايي ) بسته شدن روزنه2  ها زايي قلمه ) تقويت و تشديد ريشه1  

  ) خمش ساقه به سمت نور4  هاي بدون دانه تر كردن ميوه ) درشت3  

  دهد؟ ني كدام دانه را نشان ميز نمودار مقابل، اثر دماهاي پايين بر افزايش قدرت جوانه -149

  ) موز1  

  ) انگور2  

  ) سيب3  

  فرنگي ) گوجه4  

  شوند. هاي پرباران تشكيل مي صورت ............... در سال هاي خشك و به صورت ............... در سال ي يك درخت چندساله به هاي ساليانه در ساقه حلقه -150

  باريك -) باريك4  ضخيم -) نسبتاً باريك3  ضخيم -) ضخيم2  نسبتاً باريك -) ضخيم1  

  گردد. شود، توسط ............... توليد مي ي هورموني كه باعث تحريك تقسيم سلولي در گياهان مي ماده -151

  هاي نزديك رئوس ريشه ) مريستم2    هاي گياهي ) اغلب بافت1  

  هاي نوك ساقه ) مريستم4    هاي در حال نمو ها و ساقه ) دانه3  

  كدام عبارت درست است؟ -152

  كنند.  ي رشد، شروع مي كننده هاي تنظيم هاي طبيعي را هورمون هاي يك گياه به محرك ) برخي از پاسخ1  

  دهند. نشينند و بار مي ي بلوغ به گل مي ) بعضي گياهان به محض رسيدن به مرحله2  

  شود.  مين ميهاي گياه، از هوا تأ ها و ساقه برگ ي ) تمام اكسيژن مورد استفاده3  

  اكسيد كربن است.  ) مواد معدني مورد نياز گياهان، تنها شامل آب و اكسيژن و دي4  

  طور حتم، فاقد كدام قسمت در شكل مقابل است؟ پروتوپلاست اطلسي به -153

  1 (A  

  2 (B 

 3 (C  

  4 (D  

  است؟ نادرستكدام عبارت  -154

  دهند.   ا در طول شب خيلي بالا باشد، گل نميكه دم فرنگي در صورتي ) بسياري از گياهان گوجه1  

  هاي خود را فعال كنند.   ي ژن توانند همه هاي گياه بالغ مي ) بسياري از سلول2  

  دهند.   كه چند ساعت در معرض سرما نباشند، در اوايل بهار گل نمي ) بسياري از گياهان در صورتي3  

  كنند.  ندين سال عمر ميي گياهان علفي، چ ) بسياري از گياهان چوبي و همه4  

  ها ناشي از عملكرد هورمون ............... است.  نمو ميوه -155

  ) ژيبرلين4  ) اكسين3  ) سيتوكينين2  ) آبسيزيك اسيد1  

  شود؟ شرايط غرقابي باعث افزايش ترشح چه هورموني در گياهان مي -156

  ) ژيبرلين4  ) اتيلن3  ) سيتوكينين2  ) اكسين1  

  دهد.  ندي در پاييز را با يك فلاش نوري بشكنيم، گياه ............... مثل ............... گل نمياگر شب بل -157

  زنبق -) روز كوتاه4  زنبق -) روز بلند3  بنت كنسول -) روز كوتاه2  بنت كنسول -) روز بلند1  

  كشف كرد، ............... » فريتزونت«اي كه  ماده -158

  گردد.  ت روشن ساقه، باعث جنبش فتوتروپيسم مي) با انباشته شدن در سم1  

  شود.   ي رأسي مي هاي جانبي توسط جوانه ) سبب بازدارندگي رشد جوانه2  

  رود.  كار مي هاي تمايزنيافته به ) در كشت بافت براي تشكيل ريشه از سلول3  

  كند.  ها، نقشي مخالف با ژيبرلين ايفا مي ) در امر جوانه زني دانه4  

  است؟ نادرستهاي نخستين  ي مريستم م مطلب دربارهكدا -159

  شوند.  ) در اثر تقسيم و رشد خود، به ساختارهاي نخستين گياهان تبديل مي1  

  شوند.  ) در مناطقي مثل نوك ساقه و نوك ريشه گياهان پيدا مي2  

  تواند عامل رشد قطري باشند.  ) در گياهاني كه فقط داراي مريستم نخستين هستند، مي3  

  ها را در تمام انواع گياهان مختلف مشاهده كرد.  توان آن ) مي4  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  زيست شناسيزيست شناسي
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  .نداردكانگورو، ...............  -160  66666666

  ) غدد شيري4  ) جفت3  ) واژن2  ) رحم1  

  يافته است؟ هاي تخصص انجام لقاح در كدام جانور نيازمند وجود اندام -161

  ها ماهي ) تمام انواع كوسه4  مهرگان آبزي ) بسياري از بي3  ستان درياييپو ) سخت2  ها ) قورباغه1  

  است؟ نادرست LHي هورمون  كدام عبارت درباره -162

  كند.   ، ترشح تستوسترون را تحريك ميFSH) همراه با 1  

  تر فوليكول تخمدان و ترشح استروژن نقش دارد.  ) در رشد بيش2  

  يابد.  دليل خودتنظيمي مثبت افزايش مي در خون بهگذاري، مقدار آن  ) قبل از تخمك3  

  شود.  هاي تخمداني مي ) موجب تكميل اولين تقسيم ميوزي در گامت4  

  در شكل مقابل منظور از علامت سؤال (؟) كدام است؟  -163

  ) رحم1  

  ) زيگوت2  

  ) جفت3  

  ) تخمدان4  

  ست؟تر از سايرين ا ها در يك مرد سالم، كم تعداد كدام غده -164

  ) وزيكول سمينال4  ميزراهي -) پيازي3  ) پروستات2  ) بيضه1  

  طور معمول، در مردان بالغ ...............  به -165

  ساز، توانايي انجام ميوز را دارند. هاي اسپرم ي لوله هاي ديواره ي سلول ) همه1  

  كند.   ديديم تحريك مي ) تستوسترون توليد اسپرم را در اپي2  

  هاي حركتي متفاوت است.  هايي با قابليت داراي اسپرم ديديم ) اپي3  

  كند.   ها كمك مي ) ترشحات پروستات به خنثي كردن محيط قليايي مسير حركت اسپرم4  

  گيرد؟ رشد و نمو رويان صورت مي ي ها در كدام هفته شروع به نمو روده -166

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1  

  تشكيل زيگوت و وقوع بارداري در انسان، ...............  طور معمول، در صورت به -167

  شوند. ي روياني تشكيل مي زمان با تشكيل جفت، سه لايه ) هم1  

  شوند.  ) يك سرخرگ و دو سياهرگ، ارتباط غذايي مادر و رويان را سبب مي2  

  يابد.  ) با تشكيل جسم زرد، مقدار استروژن و پروژسترون افزايش مي3  

  شود.  درپي تقسيم مي ي فالوپ، پي وسيست هنگام حركت در سرتاسر لوله) بلاست4  

  در شكل مقابل، كدام قسمت قادر به ترشح هر دو نوع هورمون جنسي زنانه است؟ -168

  1 (A 

  2 (B 

  3 (C 

  4 (D 

  از ............... . ترتيب عبارتند طور معمول و به ي جنسي يك زن بالغ و سالم، به هاي خودتنظيمي در چرخه مكانيسم -169

  منفي -مثبت -) مثبت4  منفي -مثبت -) منفي3  مثبت -منفي -) منفي2  مثبت -منفي -) مثبت1  

  كدام عبارت درست است؟ -170

  شود.  ) پس از تولد نوزاد آدمي، رشد و نمو جسمي و عصبي او متوقف مي1  

  گيرند.   صورت مي ي فالوپ آغاز شده و بدون افزايش حجم ) تقسيمات زيگوت در لوله2  

  يابند.  ) خون مادر و جنين هرگز با هم مخلوط نشده و مواد غذايي از راه جفت انتشار مي3  

  زا نيستند.   كننده و جهش برخلاف امواج اولتراسوني يونيزه x) پرتوهاي 4  

  ترين مقدار خود است؟ طور معمول، غلظت كدام هورمون در كم گذاري در زنان به هنگام تخمك -171

  ) استروژن4  كننده ) لوتئيني3  ) پروژسترون2  ) محرك فوليكولي1  

  اكسيد كربن است. بند ناف جنين داراي ............... با غلظت بالاي دي -172

  ) يك سياهرگ4  ) يك سرخرگ3  ) دو سياهرگ2  ) دو سرخرگ1  

  زيست شناسيزيست شناسي  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

؟

A

B

D

C



 

 

  ي است؟انزال در مردان ناشي از انقباض چه عضلات -173  77777777

  ) مخطط اطراف ميزراه4  ) صاف اطراف ميزراه3  ) مخطط اطراف ميزناي2  ) صاف اطراف ميزناي1  

  كند؟ سازي در مردان را فراهم مي كدام قسمت در شكل مقابل، شرايط دمايي مناسب براي اسپرم -174

  1 (A 

  2 (B 

  3 (C 

  4 (D 

  ؟گردد نميمراجعه نموده است. كدام اندام جنين سالم در محل واقعي خودش مشاهده  اش ماهه 7مادري براي سونوگرافي بررسي سلامت جنين  -175

  ) بيضه4  ) تخمدان3  ديديم ) اپي2  ) رحم1  

  اند؟ ي زير متوقف مانده طور معمول، در كدام مرحله ساله به 5هاي نابالغ درون تخمدان يك دختر  گامت -176

  

  1 (  2(  3 (  4 (  

  

  ي سوم است.  ي آن در انتهاي هفته برابر اندازه 11طور معمول در انتهاي ماه ...............، حدود  نسان بهي رويان ا اندازه -177

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1  

  تواند يكي باشد؟ بافت هدف و منبع ترشح كدام هورمون در زنان، مي -178

  LH) 4  ) پروژسترونFSH  3) 2  ) استروژن1  

  ي ............... تشخيص دهد.  تواند حركات قلب ................ را در هفته افي ميمعمولاً سونوگر -179

  چهارم -) جنين4  چهارم -) رويان3  هفتم -) جنين2  هفتم -) رويان1  

  هاي لازم براي نفوذ به درون تخمك در كجاي اسپرم قرار دارند؟ آنزيم -180

  ) سر4  ) گردن3  ي مياني ) قطعه2  ) دم1  
  

 

  

  
  
   

 اند؟ ترتيب كدام رباي الكتريكي به از آهن Bو  Aهاي  رو قطب با توجه به شكل روبه -181

  1 (N - N  

  2 (S - N  

  3 (N - S  

  4 (S  - S  

  

  

  

  

  

  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  زيست شناسيزيست شناسي

  محل انجام محاسبات

        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        3535353535353535وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:                 فيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيكفيزيك
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  در كدام شكل، جهت نيروي وارد بر سيم حامل جريان درست نشان داده شده است؟ -182  88888888

  

  1(  2 (  3 (  4(  

  

كه دو ميدان الكتريكي و مغناطيسي وجود دارند وارد شود؛ جهت نيروهاي وارد بر اين بار از طرف هر  اگر بار الكتريكي مثبتي در فضايي  -183

Eيك از دو ميدان 
��
Bو  

��
  ترتيب كدام است؟ به 

  عمود بر ميدان -) عمود بر ميدان2  وازات ميدانبه م -) عمود بر ميدان1  

  به موازات ميدان -) به موازات ميدان4  عمود بر ميدان -) به موازات ميدان3  

Bعمود بر ميدان مغناطيسي  Vاست با سرعت  qكه بار الكتريكي آن  اي ذره -184
��
تغيير كند  °°°°90كند. اگر جهت ميدان مغناطيسي  حركت مي 

  كند؟ و موازي سرعت ذره شود، نيروي وارد بر اين بار از طرف ميدان مغناطيسي چقدر تغيير مي

) 2  ) صفر1  
1
2
qVB  3 (2qVB  4 (qVB  

210ناطيسي با سرعت ي مثبتي در ميدان مغ رو ذره در شكل روبه -185
m

s
در حال حركت است. يك ميدان الكتريكي، نيروي مغناطيسي وارد  

  بر اين بار را خنثي كرده است. اندازه و جهت ميدان الكتريكي كدام است؟

  1 (
N

C

110) 2  ، چپ110−−−−
N

C

  ، راست−−−−

  3 (210
N

C

210) 4  ، راست−−−−
N

C

  ، چپ−−−−

  شود؟ رباي آويخته چه تغييري ايجاد مي رو با بستن كليد، در وضعيت آهن در شكل روبه -186

  شود. ) جذب مي1  

  شود. ) دفع مي2  

  شود. ) ابتدا جذب و سپس دفع مي3  

  ماند. ) ثابت مي4  

اي در فضاي اطراف اين دو سيم برآيند  هاي زير در هيچ نقطه يك از حالت قرار دارند. در كدام دو سيم موازي حامل جريان در يك صفحه -187

  ؟نداردميدان مغناطيسي صفر وجود 

  اندازه نباشند. جهت باشند ولي هم ها هم ) جريان2  ها يكسان باشند.  جهت و اندازه ها هم ) جريان1  

  اندازه باشند. ها خلاف جهت و هم ن) جريا4  زيادي وجود دارد.  ) در هر حالت نقاط3  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  فيزيـكفيزيـك  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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  تفاوت مواد پارامغناطيس و فرومغناطيس سخت كدام است؟ - 188  99999999

  ) پارامغناطيس در غياب ميدان مغناطيسي قوي خاصيت مغناطيسي ندارد ولي فرومغناطيس سخت دارد.1  

  كند ولي فرومغناطيس سخت چنين نيست. خاصيت مغناطيسي پيدا مي) پارامغناطيس به سهولت 2  

  كند ولي در فرومغناطيس سخت چنين نيست. ها در پارامغناطيس تغيير مي ) مرز حوزه3  

  شود.  رباي دائمي استفاده مي رباي موقت و از فرومغناطيس سخت در ساخت آهن ) از پارامغناطيس در ساخت آهن4  

يك از پارامترهاي زير  اي جريان القايي ايجاد شده است. در يك مدت معين، بار عبوري از آن با كدام در اثر تغيير شار مغناطيسي، در حلقه -189

  ي مستقيم دارد؟ رابطه

  ) آهنگ عبور جريان4  ) شار3  ) آهنگ تغيير شار2  ) تغيير شار عبوري1  

  ي القايي نسبت به زمان، در آن كدام است؟ رو است. نمودار نيرومحركه صورت روبه قه نسبت به زمان بهنمودار شار مغناطيسي عبوري از يك حل -190

  

  

  
  

  

  1 (  2 (  3 (  4(  

  

ي القايي متوسط  ي نيرومحركه دهد اندازه رو كه تغييرات شار مغناطيسي نسبت به زمان در يك سيم پيچ را نشان مي با توجه به نمودار روبه -191

  ي اول است؟ ثانيه 5ي سوم چند برابر  ثانيه 4در 

  1 (
5
8

  2 (
5
4

  

  3 (
4
5

  4 (
8
5

  

20دور سيم و مساحت  40قابي با  -192 2/ m 0ي ميدان طبق معادله  زهبر ميدان مغناطيسي عمود است. اندا 2 200B / Cos t==== كند.  تغيير مي

ي  ي القايي در لحظه ي نيرومحركه اندازه
400
ππππ

  ثانيه كدام است؟ 

  1 (23 2 10/ V−−−−××××  2 (/ V−−−−×××× 21 6 10  3 (/ V++++×××× 21 6 10  4 (/ V++++×××× 23 2 10  

ي كاغذ بين يك حلقه و قاب رسانا قرار دارد. اگر جهت جريان القايي در  دهد كه در صفحه را نشان مي Iرو سيم حامل جريان  شكل روبه -193

  ي درست كدام است؟ صورت نشان داده شده باشد، گزينه حلقه و قاب به

  ) جريان سيم در حال كاهش است.1  

  يش و سپس كاهش يافته است.) جريان در سيم ابتدا افزا2  

  ) جريان در سيم ابتدا كاهش و سپس افزايش يافته است.3  

  ) جريان سيم در حال افزايش است.4  

  

  

  

  

  

  

  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  فيزيـكفيزيـك

  محل انجام محاسبات
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  ترتيب كدام است؟ ي اول به دهيم. جهت جريان القايي در حلقه رو، مقاومت رئوستا را ابتدا كاهش و سپس افزايش مي در شكل روبه -194  1010101010101010

  گرد ساعت -گرد ) ساعت1  

  گرد ساعت -گرد ) پادساعت2  

  گرد پادساعت -گرد ) پادساعت3  

  گرد پادساعت -گرد ) ساعت4  

ان ي القايي برحسب زم صورت زير باشد، نمودار نيرومحركه اگر نمودار تغييرات شار مغناطيسي نسبت به زمان در مولد جريان متناوبي به -195

  كدام گزينه است؟

  

  

  

  1(  2(  3(  4(  

  

  گردد؟ جاهاي خالي با كدام گزينه كامل مي -196

  ..............»پيچ  شود كه .............. عبوري از سيم اثر خودالقايي هنگامي ظاهر مي«  

  فقط متناوب باشد -) جريان4  تغيير كند - ) جريان3  ثابت باشد -) جريان2  ثابت باشد -) شار1  

  كند؟  پيچ چگونه تغيير مي كنيم. ضريب خودالقايي سيم در مدار شكل مقابل مقاومت رئوستا را دو برابر مي -197

  شود. ) نصف مي1  

  شود. ) دو برابر مي2  

  كند. ) تغيير نمي3  

  ) به اختلاف پتانسيل دو سر مولد بستگي دارد.4  

  تواند صحيح باشد؟ ميرو، هنگام بستن كليد كدام گزينه  در مدار شكل روبه -198

  يابد. ) جريان ثابت مانده و اثر خودالقايي كاهش مي1  

  يابد. ) با افزايش جريان اثر خودالقايي كاهش مي2  

  يابد. ) با افزايش جريان اثر خودالقايي افزايش مي3  

  يابد. ) جريان ثابت مانده و اثر خودالقايي افزايش مي4  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  فيزيـكفيزيـك  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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درصد افزايش دهيم انرژي  25و فاقد مقاومت اهمي است، اگر مطابق شكل مقاومت رئوستا را  Lدر يك پيچه كه ضريب خودالقايي آن  -199  1111111111111111

  شود؟ مغناطيسي ذخيره شده در آن چند برابر مي

  1 (
9
16

  2 (
16
9

  

  3 (
3
4

  4 (
4
3

  

0اي با ضريب خودالقايي لوله سيم -200 01/ H هاي آن  را كه مقاومت سيمΩΩΩΩ10 24ي  است، به مولدي با نيرومحركهVε =ε =ε =ε و مقاومت دروني =

2r = Ω= Ω= Ω= Ω بنديم. گرماي توليد شده برحسب  ميkJ كه جريان به مقدار ثابت خود برسد، كدام است؟ لوله هنگامي در هر دقيقه در سيم  

  1 (2 4/  2 (24  3 (2/1  4 (12  

10ي  هانري جريان متغيري به معادله 002/0از القاگري به ضريب خودالقايي  -201 400I Sin t==== ي خودالقايي در   ي نيرومحركه گذرد. بيشينه مي

  آن چند ولت است؟

  1 (6  2 (7  3 (4  4 (8  

0هاي اين مولد  رو است. اگر مقاومت سيم ي القايي نسبت به زمان در يك مولد جريان متناوب مطابق شكل روبه نمودار نيرومحركه -202 05/ ΩΩΩΩ 

  كدام است؟ SIنسبت به زمان در باشد، معادله شدت جريان 

  1 (100 20I Sin( t)= π= π= π= π  

  2 (100 10I Sin( t)= π= π= π= π  

  3 (200 10I Sin( t)= π= π= π= π  

  4 (200 20I Sin( t)= π= π= π= π  

35ترتيب ي القايي در مولد به ي شار و نيرومحركه در يك مولد جريان متناوب بيشينه -203 10 Wb−−−−×××× ،300V ثانيه  1/0ي مولد  است. اگر دوره

)3باشد تعداد دور سيم پيچ در اين مولد كدام است؟  )ππππ ≃  

  1 (210  2 (410  3 (310  4 (10  

ترتيب  ها به يك از لحظه ي القايي نسبت به زمان يك مولد جريان متناوب نشان داده شده است. در كدام ار نيرومحركهرو نمود در شكل روبه - 204

  شار و جريان عبوري از مولد، بيشينه خواهد بود؟

  1(1t ،2t  

  2 (t � ،1t  

  3 (2t ،1t  

  4 (t � ،2t  

20صورت  به SIي القايي نسبت به زمان در يك مولد جريان متناوب در  ي نيرومحركه معادله -205 100Sin tε = πε = πε = πε = π ي  د و بيشينهي مول است. دوره

50Rجريان عبوري از اين مولد كدام است؟ (مقاومت مولد  = Ω= Ω= Ω= Ω(  

  1 (0 02/ s ،/ A0 2  2 (0 02/ s ،/ A0 4  3 (0 01/ s ،0 4/ A  4 (0 01/ s ،0 2/ A  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  ـكـكفيزيفيزي

  محل انجام محاسبات
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  كدام مطلب درست بيان شده است؟ -206

  كند.  دهد، ماهيت شيميايي آن تغيير مي كه يك ماده تغيير فاز مي ) هنگامي1  

  بل تشخيص است. هاي ناهمگن، همواره مرز ميان فازها قا ) در مخلوط2  

  باشد. ) مخلوط اتانول و آب يك مخلوط دو فازي مي3  

  ) مخلوط آب و روغن و نمك خوراكي از سه جز و سه فاز تشكيل شده است. 4  

گـرم   100پذيري اين نمك در  توان گفت: انحلال سازد. پس مي شود و محلول سير شده مي گرم كلسيم سولفات حل مي 4كيلوگرم آب،  2در  -207

  گيرد.  ي مواد ............... قرار مي برابر ............... گرم بوده و اين ماده در دسته آب

  محلول كم -2/0) 4  محلول كم -2) 3  نامحلول -2/0) 2  محلول -2) 1  

.... وجود دارد كه از جمله نيروهـاي بـين   ي ........... ها نيروهاي جاذبه هاي ............... دارد بين اين مولكول تولوئن تركيبي آلي است و مولكول -208

  آيند. پس با ليتيم كلريد ............... مولكولي ............... به شمار مي

  شود.   فاز نمي هم -ضعيف -دروالسي وان -) ناقطبي2  شود. فاز مي هم -ضعيف -هيدروژني -) ناقطبي1  

  شود.   فاز نمي هم -قوي -يدروژنيه -) قطبي4  شود. فاز مي هم -قوي -دروالسي وان -) قطبي3  

  يابد؟ پذيري تركيبات يوني با كدام مورد زير افزايش مي انحلال -209

  ) افزايش فشار در هنگام حل شدن2  ي بلوري ) افزايش انرژي فروپاشي شبكه1  

  ) افزايش دما در انحلال مواد گرماده4  ها پوشي يون ) افزايش آنتالپي آب3  

  شكل درست است؟كدام مورد مطابق  -210

  پذيري پتاسيم نيترات در تمام دماها بيش از پتاسيم كلريد است. ) انحلال1  

25) در دماي 2   C°°°°  گـرم آب حـل كنـيم محلـول      50گـرم از هـر نمـك را در     5/17اگر

  آيد. دست مي بهي آن نمك  سيرشده

  يابد.  افزايش مي پذيري هر دو به يك ميزان ) با افزايش دما انحلال3  

  4 (40g  30از هر كدام از دو ماده در دماي C°°°°سازد.  مي ي آن ماده را  ، محلول سير شده  

CuCl ،3در بين تركيبات  -211 2Mg(NO ) ،AgBr ،2HgCl ،2 4K SO  وLiOH  چند تركيب محلول در آب و چند تركيب نامحلول در آب

  وجود دارد؟

  يك نامحلول -) پنج محلول4  دو نامحلول -) چهار محلول3  چهار نامحلول -) دو محلول2  سه نامحلول -) سه محلول1  

  دست آيد؟ ه به% جرمي از اين ماد5گرم سديم هيدروكسيد اضافه كنيم تا محلول  35چند گرم آب به  -212

  1 (700  2 (665  3 (175  4 (735  

  ؟نيستفازي  كدام مخلوط همگن و تك -213

  در آب A) ويتامين 4  ) اتانول در آب3  ) نفتالن در تولوئن2  ) ليتيم كلريد در آب1  

  ترين مقدار را داراست؟ در آب در چه شرايطي بيش HClپذيري گاز  انحلال -214

0دماي  -2atm) فشار 1   C°°°°    2 1) فشارatm-  25دماي C°°°°  

25دماي  -2atm) فشار 3   C°°°°    4 1) فشارatm-  0دماي C°°°°  

  ليتر استون خالص وجود دارد؟ %، چند ميلي65ليتر محلول استون با درصد حجمي  5/2در  -215

  1 (1600  2 (1625  3 (1300  4 (1375  

  

  

  

  

  

  

  

  

  محل انجام محاسبات

        دقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقهدقيقه        3030303030303030وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي:                 شيميشيميشيميشيميشيميشيميشيميشيمي
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  و در آب يك الكتروليت ............... است. تركيب ............... كووالانسي بوده و تركيب ............... يوني است ولي محلول هر د -216  1313131313131313

  1 (HF- NaCl- 2  قوي (NaCl- KBr- 3  ضعيف (HCl- KBr- 4  قوي (HCOOH- HF- ضعيف 

11مولال سديم هيدروكسيد به چند گرم از اين ماده نياز است؟  1گرم از محلول  208ي  براي تهيه -217 16 23(H , O , Na g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅  

  1 (8/10  2 (6  3 (6/5  4 (8  

مول بر ليتر است. درصد تفكيك يـوني منيـزيم هيدروكسـيد     16/0مولار منيزيم هيدروكسيد، غلظت يون هيدروكسيد برابر  1/0در محلول  -218

  كدام است؟

  1 (16%  2 (80%  3 (8%  4 (40%  

  است؟ نشدهكدام مطلب درست بيان  -219

  ي مستقيم دارد. ) درصد تفكيك يوني هر تركيب با دما رابطه1  

  ي عكس دارد. ) درصد تفكيك يوني هر تركيب با غلظت رابطه2  

  هاي قوي، رساناي خوب جريان برق هستند.   ي الكتروليت ) همه3  

  شوند.  صورت مولكولي حل مي طور عمده به به 3NHو  HFهايي مانند  ) الكتروليت4  

  آيد؟ كدام محلول زير، زودتر از بقيه به جوش مي -220

  مولال كلسيم كلريد 5/0) محلول 2    مولال سديم كلريد 5/0) محلول 1  

  مولال سديم برميد 5/1) محلول 4    مولال شكر 5/1) محلول 3  

3مولال سديم كلريد  1اگر دماي انجماد محلول  -221 71/ C− °− °− °−   تر است؟ ديكمولال كلسيم كلريد به كدام عدد نز 2باشد، دماي انجماد محلول  °

  1 (85/1-  2 (71/3-  3 (55/5-  4 (13/11-  

ها ظاهري ............... دارند. مسير نـور از ميـان كلوئيـدها قابـل ديـدن       آيند، برخلاف محلول شمار مي هايي ............... به كلوئيدها كه مخلوط -222

  ............... . اين پديده را ............... گويند. 

  اثر تيندال -است -كدر يا مات -) ناهمگن2  اثر تيندال -نيست -شفاف -ن) ناهمگ1  

  حركت براوني -نيست -كدر يا مات -) همگن4  حركت براوني -است -شفاف -) همگن3  

  است؟  نشدهكدام مثال براي كلوئيد امولسيون درست بيان  -223

  ) مايونز4  ) كره3  ) شير2  هاي روغني ) رنگ1  

  است؟ نشدهي كلوئيدها درست بيان  هكدام مطلب دربار -224

  ) ذرات كلوئيدي جنب و جوش دائمي دارند.1  

  ) حركت دائمي و نامنظم كلوئيدها را حركت براوني گويند.  2  

  هاي باردار را در سطح خود جذب كنند. توانند ذره هاي كلوئيدي مي ) ذره3  

  دهند.   ميها نسبت  ) پايداري كلوئيدها را به همگن و يكنواخت بودن آن4  

  ) آن ............... است. 2) آن ............... و بخش (1دهد كه بخش ( ي ............... را نشان مي كننده شكل زير، ساختار يك مولكول پاك -225

  گريز آب -دوست آب -) صابوني1  

  ناقطبي -قطبي -) غيرصابوني2  

  دوست آب -گريز آب -) صابوني3  

  قطبي -يناقطب -) غيرصابوني4  

  گيرد؟ ي زير به يك كلوئيد، عمل لخته شدن صورت مي با افزودن كدام ماده -226

  ) هر سه مورد4  ) محلول سديم سولفات3  ) محلول هيدروكلريك اسيد2  ) محلول سديم كلريد1  

  

  

  

  

  

  

  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان  شيمـيشيمـي

  محل انجام محاسبات
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0هر مول ذره (ناخالصي)، دماي جوش آب را  -227  1414141414141414 52/ C°°°° مولار كدام تركيب در آب، دماي جوشـي در حـدود    2دهد. محلول  درجه افزايش مي

103 12/ C°°°° درجه دارد؟  

  ) پتاسيم نيترات4  ) آلومينيم كلريد3  ) كلسيم كلريد 2  ) شكر1  

  تر است؟ تغيير آنتروپي در كدام مورد نسبت به موارد ديگر بيش -228

خ   محلول     ) 1   ي  ( )S∆ →∆ →∆ →∆ خ  ) 2  → ي )آب  )S∆ →∆ →∆ →∆ )آب محلول     ) 3  → )S∆ →∆ →∆ →∆ خ  ) 4  → ي خ    ي  (0 20 )S C C∆ ° → − °∆ ° → − °∆ ° → − °∆ ° → − °  

  يك درست است؟ نوع ذرات هر ماده پس از حل شدن داده شده است. كدام -229

  1 (NaCl- 12) 2  صورت مولكولي صورت يوني و كمي به تر به بيش 22 11C H O- صورت يوني فقط به  

  3 (HF- 3) 4    صورت مولكولي فقط بهCH COOH- صورت مولكولي تر به صورت يوني و بيش كمي به  

  هاي زير، كدام رابطه صحيح است؟ در آب گرماده باشد، با توجه به واكنش ABاگر انحلال تركيب يوني  -230

2

2

1

2

3

(s) (g) (g)

H O
(g) (aq)

H O
(g) (aq)

AB q A B

A A q

B B q

+ −+ −+ −+ −

+ ++ ++ ++ +

− −− −− −− −

+ → ++ → ++ → ++ → +

→ +→ +→ +→ +

→ +→ +→ +→ +

  

  1 (1 2 3q q q> +> +> +> +  2 (1 2 3q q q= += += += +  3 (1 2 3q q q< +< +< +< +  4 (1 2 3 0q q q+ + >+ + >+ + >+ + >  

NaOH)140تر است؟  هاي سديم هيدروكسيد حل شده در آب در كدام مورد از موارد ديگر بيش تعداد مول -231 g mol )−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅  

  گرم در ليتر 24ليتر محلول  ميلي 100) 2   مولار 2/0ليتر محلول  يليم 200) 1  

  مولار 3/0ليتر محلول  ميلي 100) 4  گرم در ليتر 8ليتر محلول  ميلي 200) 3  

  است؟ نشدهكدام مطلب درست بيان  -232

  تر است.  تر و از سوسپانسيون كوچك ) اندازه ذرات كلوئيد از محلول حقيقي بزرگ1  

  كننده است.  ها يك نوع امولسيون كننده مانند پاك ) لسيتين2  

  دهد.  دوست را تشكيل مي هاي غيرصابوني، گروه كربوكسيل سر قطبي و آب كننده ) در پاك3  

  تر است.  ها كم تر و از محلول هاي سوسپانسيون بيش ) پايداري كلوئيدها از مخلوط4  

2و  NaClو  HFمولار  1كدام مقايسه براي محلول  -233 4Na SO درست است؟  

2) فشار بخار: 1   4HF NaCl Na SO= >= >= >= 2) دماي انجماد: 2  < 4Na SO NaCl HF> => => => =  

2) فشار بخار: 3   4Na SO NaCl HF> >> >> >> 2) دماي انجماد: 4  < 4HF NaCl Na SO> >> >> >> >  

  ارند؟ي وارونه د كدام دو مورد با يكديگر رابطه -234

  ) پايداري مخلوط و اندازه ذرات حل شده2    ) درصد تفكيك يوني و دما1  

  ) اندازه ذرات حل شده و انعكاس نور در محلول4  ها پوشي يون ) گرماي آزاد شده هنگام انحلال و آنتالپي آب3  

  ؟نيستمطابق شكل كدام مورد درست  -235

  دارد.) اين مولكول توانايي تشكيل پيوند هيدروژني را 1  

  تر از چربي است. پذيري اين مولكول در آب بيش ) انحلال2  

  شود. ي بنزني ديده مي ) در ساختمان آن يك گروه الكلي و يك حلقه3  

12) فرمول مولكولي آن 4   16C H O  .است  

  شيمـيشيمـي  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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